

Datum	21.01.2009	Obseg	800 cm ²	Povzetek	Predsednik države in vrhovni poveljnik obrambnih sil Danilo Türk, ter obrambna ministrica Ljubica Jelusič, sta se v okviru stalnega spremljanja razvoja slovenskih obrambnih včeraj mudila v vipavski vojašnici, kjer deluje Center za usposabljanje Slovenske vojske, ter v Pivki, kjer sta si ogledala tamkajšnji muzej in se srečala s predstavniki veteranov.
Medij	Primorske novice				
Naslov	Zanimanje za vojaški poklic se povečuje				
Avtor	Alenka Tratnik				

Stran: 2
Rubrika: Aktualno
Žanr: poročilo
Površina članka: 800 cm²



VIPAVA, PIVKA ▶ Predsednik države in obrambna ministrica na obisku

Zanimanje za vojaški poklic se povečuje

Predsednik države in vrhovni poveljnik obrambnih sil Danilo Türk se je v okviru stalnega spremljanja razvoja slovenskih obrambnih včeraj mudil v vipavski vojašnici, kjer deluje Center za usposabljanje Slovenske vojske, ter v Pivki, kjer si je ogledal tamkajšnji muzej in se srečal s predstavniki veteranov. Ob obisku v Vipavi se je izognil oceni stanja v Slovenski vojski, po njegovem pa je viden napredek.

pomorejo k spremembi stabilizacijske situacije v Afganistanu. Ni bistveno, da tam zelo povečamo število ljudi, važno je, da sodelujemo z ljudmi, ki znajo pomagati," je še dodala.

nimiv za širši krog obiskovalcev. Prostor in objekti so tu, sedanjo zbirko je moč dopoljevati z novimi vidiki, tudi z bogatejšim dokumentarnim delom, ki bi omogočal študij vseh vidikov naše zgo-

Predsednika države in vrhovnega poveljnika obrambnih sil Danila Türka sta v vipavski vojašnici gostila obrambna ministrica Ljubica Jelušič in načelnik generalštaba, generalpolkovnik Albin Gutman. Vrhovni poveljnik se je seznanil z delom Centra za usposabljanje Slovenske vojske, ki v vipavski vojašnici deluje od leta 2003, med svojim obiskom pa si je ogledal tudi vojaški muzej ter naj-sodobnejše pištolsko strelišče v Sloveniji, ki so ga v tukajšnji vojašnici odprli lani.

Vidi se napredek

V pogovoru z novinarji se je izognil celoviti oceni stanja v SV, poudaril pa je, da je viden napredek. "Zaskrbljenosti, ki smo jo imeli lani, ko smo gledali gibanja prihodov v vojsko in odhodov iz nje, ni več. Trendi so se že popravili in mislim, da se bodo še. Še pomembneje je, da je naša vojska



Predsednik Türk, ministrica Jelušičeva in generalpolkovnik Gutman pred vipavsko vojašnico

Foto: Alenka Tratnik

Stran: 2
 Rubrika: Aktualno
 Žanr: poročilo
 Površina članka: 800 cm²



avdro usposobljena in avdro motivirana," je dodal Türk.

Ministrica za obrambo, **Ljubica Jelušič** je obisk ocenila kot pomemben za seznanitev, kje se začne temeljni proces vstopanja v Slovensko vojsko. "Center za usposabljanje je prostor, kjer v treh mesecih in pol naredimo osnovno formatiranje vojaka, kakršen bo skozi celotno življenje v SV. Tu se vzpostavijo temeljne vrednote, temeljne oblike obnašanja, zato je pomembno, da so prav tu najboljši profesionalci v Slovenski vojski. Po tem, kar smo danes videli, imamo tu zelo dobre inštruktorje in zelo uspešne ljudi, ki znajo novim generacijam ponuditi nova znanja, ki jih potrebujejo v službi v Slovenski vojski," je povedala ministrica in dodala, da k dokončnemu oblikovanju podobe slovenskega vojaka in vojakinje pripomorejo tudi nadaljnja usposabljanja.

Slovenski vojak še naprej v misijah

Tako predsednik kot tudi ministrica se v pogovoru z novinarji

nista mogla izogniti aktualnim vprašanjem o prisotnosti slovenskih sil v mednarodnih misijah, predvsem v Afganistanu, kjer naj bi število povečali.

"Nadaljnjih operacij ne bi želel napovedovati, o tem razpravljajo pristojni organi, tudi državni zbor. Osebo podpiram začasno povečanje kontingenta naših sil v Afganistanu, bi pa želel, da se glavna pozornost posveti celoviti strategiji za Afganistan in to območje," je pojasnil. Po njegovem mnenju že dalj časa zahtevata resnejši angažma mednarodnih mirovnih sil, kjer bi lahko sodelovale tudi slovenske oborožene sile in policija, tudi Gaza in celotno območje Palestine.

Po mnenju obrambne ministric Jelušičeve odgovor na aktualne razprave o povečevanju prisotnosti pripadnikov slovenskih sil v Afganistanu ni v množičnosti, ampak v kakovosti. "Pomembno je, da smo prisotni s svojim znanjem, s sposobnostmi naših civilnih zmogljivosti, s policisti, z vojakami in vojakinjami, ki lahko bistveno pri-

Nov ameriški predsednik potrebuje čas

Slovenski predsednik se je včeraj dotaknil tudi slovesne inauguracije novega ameriškega predsednika **Baracka Obame**. Kot je opozoril, je treba ob velikem pričakovanju sprememb novemu ameriškega predsedniku pustiti nekaj časa za prve rezultate. "Problemi, s katerimi se srečujejo ZDA in svet, bodo zahtevali nekajletno angažiranje. Želim, da ne bi pričakovali rezultatov čez noč, ampak da bi novi predsednik imel nekaj časa, da pokaže, kako se da mobilizirati ameriški optimizem, njihove vire in pokazati pot, ki bo v svetu pomagala poiskati rešitve za globalno krizo. Važno je, da je že z dosedanjimi predlogi in ukrepi, ki jih bo lahko sprejel v naslednjih dneh, ustvaril primerno razpoloženje za skupen angažma. To je v Ameriki važno. Če se tam vzpostavi, bo tudi drugje lažje. Ni pa svet v celoti odvisen od ZDA," je še povedal predsednik Türk.

Skrb za ohranjanje zgodovine

Drugi del obiska predsednika države Danila Türka, obrambne ministric Ljubice Jelušič in drugih članov delegacije je bil namenjen ogledu tankovsko artilerijske zbirke in muzeja v Parku vojaške zgodovine, ki v zadnjih letih nastaja v nekdanjih vojašnicah v Pivki, ter srečanju s predstavniki veteranskih in domoljubnih organizacij.

Po ogledu razstavljenih eksponatov in predstavitvi načrtov, ki jih še imajo v Parku vojaške zgodovine, je predsednik države dejal, "da tu obstaja zelo resna in sistematična skrb, da se ohranja pomembna del naša zgodovine." In možnosti, da se center razvije in postane še bolj in vsestransko za-

dovine, je v izjavi za medije še dodal Danilo Türk.

Srečanje s predstavniki veteranskih in domoljubnih organizacij, v prostorih muzeja se jih je zbralo okoli 20, pa je bilo eden od dogodkov, ki so ga začeli lani septembra, ko so prav na pobudo in ob pomoči predsednika države vse organizacije podpisale poseben dogovor.

"V Pivki nastajajoči muzej je osnova, na kateri lahko nastane celovit prikaz naše vojaške zgodovine. To pa je tudi okolje, ki je kot nalašč za to, da se ponovno srečam s predstavniki veteranskih in drugih organizacij, predstavnike občine Pivke in drugimi," je v nagovoru zbranim dejal Danilo Türk, ki, kot je dejal, pri svojem delu, kolikor je mogoče, namenja pozornost ideji domoljubja ter razvijanju identitete naroda z dobrim razumevanjem naše zgodovine in načelnim ravnanjem v položajih, ki zahtevajo zgodovinski spomin.

"Smo v letu, v katerem se bomo veliko pogovarjali o ekonomiji in razvoju, toda nikoli ni dobro, če se razvoj reducira na ekonomijo, če se napredek povezuje zgolj z ekonomskim. Moramo razumeti, da smo ves čas celota, narod, prebivalke in prebivalci naše skupne države. V teh časih domovinska vzgoja ni nič manj pomembna, morda je prav sedaj dobra priložnost, da naredimo še korak naprej, da bi jo razvili na ustrezno raven," je dejal predsednik.

Pomembnost dogovora med vsemi veteranskimi in domoljubnimi organizacijami je poudarila tudi Ljubica Jelušič: "Z vami in vašo pomočjo lahko skrbimo za ohranjanje vrednot, načinov obnašanja in prenašanja tistih tradicij iz preteklosti, ki so pomembne za danes in prihodnost," je zbranim med drugim povedala ministrica za obrambo.

**ALENKA TRATNIK
STANA ZAVADLAV**



Ob maketi Šilentaborja (z leve): Danilo Türk, župan Robert Smrdelj in vodja PVZ Janko Boštjančič

Foto: Stana Zavadlav